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ATA DA srssÃo soLENE DE possE Do pREFErro, vrcE pREFEtro E VEREAD0RES Do MUNlclPlü

DE JAPIIRN, ELEITOS EM 06 DE OUTUBRO 2024-

Ao 1" (primeiro) dia do Mês de Janeiro de 2025, no Prédio da Câmara Municipal de Japi/RN,

situado na Rua João Batista Confessor,n"LT, centro, às 17h {dezessete} horas, reuniram-se os

senhores vereadores sob a Presidência do Vereador mais idoso, o senhor Edson Batista dos

Santos e como L" secretario, George Justino Dantas, e como 2" secretario o senhor Pedro Paulo

de Araújo pontes. FEIrA A CHAMADA REGIMENTAL, achavam-se em plenário alÉm dos acima

citados os seguintes vereadores: Manoel Valdécio Freire de Souza, Flávio Silva de Souza, Valéria

Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo de Lima, Josenildo

Ferreíra de Lima. Cumprido as formalidades legais o senhor presidente declarou aberta a sessão

dizendo que a finalidade da mesma erã empossar os candidatos eleitos no pleito munícipal de 06

de outubro deZeZ4, cumprindo as determinações do REGIMENTO INTERN0, em seu artigo 4",

parágrafo 2". Em seguida o senhor presidente solicitou que os candidatos eleitos fícassem de pé

para prestarem o compromisso: PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIçÃO FEDERAL, A

coNsTtrutçÃo ESTADUAL E A LEt oRGANtcA MUNIcIPAL, 0BSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR o

MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO E BEM ESTÀB

DO pOVO" ASSIM O PROMETO", cumprindo as determinaçôes contidas no REGIMENTO

INTERNO, em seus artigo 4" e parágrafo 3". Após todos proferirem o juramento o senhor

presidente os declarou empossados. Cumprindo as determinações do art. 4" e parágrafo 3" do

REGIMENTO INTERNO, o senhor presidente pediu que fosse apresentado a chapa para a eleição

da nova mesa diretora do Poder Legislativo Japiense, cujos trabalhos serão realizados de 1'" de

janeiro de 2025 à 3L de dezembro de 2028. Em seguida o secretarío fez a apresentação da chapa

existente, denominada "A UNIÃO FAZ AFORÇA". Composta pelos seguintes membros: Presidente

Manoel Valdécio Freire de Souza, vice-presidente Valéria Thaiane Borges da Silva, 1'secretario

Flávio Silva de Souza, 2' secretario Josenildo Ferreíra de Lima. A mesma foi submetida a votação

de acordo com a ordem alfabética, como determÍna o Regimento lnterno, da seguinte maneira:

Edson Batista dos Santos, que votou e fevor, Flávio Silva de Souza, que votou a favor, Gearge

Justino Dantas, que votou a favor, Josenildo Ferreira de Lima, que votou a favor, ManoelValdécio

Freire de Souza, que votou â favor, Maria Elza da Paz Silva, que votou contra, Pedro Paula de

Araújo Pontes, que votou a favor, Sílvana dos Santos Líndolfo de Lima, que votou a favor, Valéria

Thaiane Borges da Silva, quê votou a favor. Por 08 (oítolvotos a favoç 1 (um) contrã. o Presidente

declarou a chapa vencedora. Em seguida, cumprindo as determinações do artigo 5' parágrafo 9"
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do Regimento lnterno, o senhor presidente Edson Batista dos santos declarou empossados os

eleitos da mesa diretora para o exercício de2o25. Em seguida passou os trabalhos para o novo

presidente eleíto, o senhor Manoel Valdécio Freire de Souza, tendo como Vice-Presidente a

senhora vereadora valéria Thaiane Borges da silva, e como 1" secretario Flávio Sílva de Soüza,

como 2" secretarío o senhor Josenildo Ferreira de Lima. Em seguida o §enhor Presidente Manoel

Valdécio Freire de Souza agradeceu a todos os colegas que o apoiaram, "que vai dar o melhor de

si e, com a ajuda de Deus, vai fazer um ótimo trabalho' Obrigado' Em seguida o senhor

Presidente, cumprindo as determinações contidas no art. 4', parágrata 7'do REGIMENTCI

INTERNO, designou uma comissão formada por 02 (dois) vereadores, a §aber: Valéria Thaiane

Borges da Silva e pedro paulo de Araújo Pontes, para recepcionar a Senhora Prefeíta Simane

Fernandes da Silva e o vice-prefeito Eduardo Pinheiro de Morais, para prestarem tompromisso

de posse, cumprindo as determinações contidas no art.4" do REGIMENTO INTERNO. Em seguida

convidou a Senhora Prefeita e o VÍce-Prefeito para expressarem o seu juramento e compromisso

de posse: ,pRoMETo cUMpRtR A coNSTlTUlÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIçÃO ESTADUAL, A LEI

ORGÂNICA MUNICIPAL, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR

PELO PROGRESSO E BEM ESTAR DO POVO". Em seguida o senhor Presidente declarou

empossados a Senhora Prefeíta Simone Fernandes da Silva e o vice-Prefeito Eduardo Pinheiro de

Morais, cumprindo as determinações contidas no artigo 4" parágrafo L0" dtl REGIMENTO

INTERNO. Com a Palavra falou a Senhora Prefeita Simone Fernandes da Silva, Boa tarde a todos,

Senhor Presidente eleito, pelo qual saúdo os demais vereadores, população Japiense e também

nosso vice-prefeíto Eduardo Pinheiro, demais autoridades aqui presentes. Quero iniciar minhas

palavras agradecendo ao nosso poderoso Deus por estarmos todos aqui, por tanta bençãos em

minha vida e por está vivenciando junto a vocês este momento de alegria e gratidão. Como estou

feliz e realizada, por saber que fui escolhida pela maioria dos Japienses para admínistrar o no§so

município por mais quatro anos, me fez sentir gue o trabalho ao qual vem sendo realizado foi

aprovado; durante esses quatros anos como gestora do município de Japi adquíri muito

conhecimento em ger[r, busquei conhecímento com os maís experientes e parcerias com aqueles

que queriam nos ajudar, nunca deixei que nenhum obstáculo me fízesse pârar. O projeto não era

só meu mais de um Deus tão fiel e de um povo tão carente de cuidados que cada dia me

impulsionou para que chegasse até onde cheguei. E sim! Chegou o dia 06 de outubro de dois mil

e vínte e quatro, onde mais uma vez lancei meu nome na chapa majoritária Simone e Eduardo.

Durante a campanha nunça desanímei, sempre confiante visitei as comunidades rurais e a cidade

ao qual deixo aqui o meu muito obrigada pelo o apoio e as recepçôes sempre calorosas, ao grupo
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de jovens MDB, talentoso e dinâmico que me impulsionou cada dia mais, a todos os idosos que

me§mo com o direito facultativo preservado não mediram esforços e foram as urnas depositar

seus votos. A minha família que esteve a0 meu lado todo tempo, meu marido e meus filhos por

toda paciência e compreensão durante todo tempo. Ao nosso grupo escalado com todo zelo e

carinho, aos dez candidatos a vereadores, a minha equipe de coordenação de campanha' Aos

que bradaram que após a eleição eu iria sofrer com abastecia e com o fora prefeitinha, não

esperavam que se transformasse em fíca Simone Silva nós queremos continuar com seu trabalho.

trei trabalhar ainda mais pela população da minha querida Japi cidade onde cresci e vivenciei

toda minha infância e adolescência, serei eternamente grata pelos 2.536 votos que confiaram

em mim. Obrigada Japi. Com a palavra falou o Vice-Prefeito Eduardo Pinheiro de Morais, Boa

tarde a todos agradecemos a Deus e a vocês por mais uma vitória e uma posse realizada na dia

de hoje, é muíto emocionante e dizer que estou na politica há vinte e oito anos e tomo pú§se

nesta casa aÍgumas como vereador e duas como vice-prefeito e quero agradecer a todos e

também a minha família e a todos os eleitos, nossa Prefeita, colegas vereadores e vereadoras

parabéns e vamos juntos fazer um belo trabalho uma boa gestão uma boa admÍnístração, desejc

a todos um feliz ano novo de muita paz, harmonia, felícidades e que Deus abençoe a todos.

FACULrADA A PALAVRA: Falou o vereador Manoel Valdécío Freire de Souza, quero aqui

agradecer primeiramente a Deus e aos colegas vereadores e as colegas vereadoras, §effipre

respeitando a opinião do próximo pós vivemos em uma democracia, nesta casa existe três formas

de votar, votar sim, votar nãs ou se obstem e eu respeíto todas e qualquer opinião seja de quem

for, como eu dísse lá dentro eu não serei presidente de três, quatro, cinco vereador e sim eu

serei presidente dos noves vereadores e apenas estarei no comando desta casa por mais dois

anos e isso não me faz melhor do que nem um que aqui estão, todos tem capacidade e

competência para administrar da mesma forma, fica aqui meus agradecimentos. Obrigado.

Quero aqui parabenizar a Senhora Prefeita Simone Silva e ao Vice-Prefeito Eduardo Pinheiro e

aos colegas vereadores e vereadoras que foram eleitos, quero dizer a vossas excelências que

além de Presidente vocês terão parceiro no que tiver ao nosso alcance em termo de

conhecimento pode contar com a gente que a casa num é nem mínha e nem de vocês e sim e da

povo. FACULTADA A PALAVRA: falou o vereadqr Flávio Silva de Souza, quero aqui prÍmeíramente

agradecer a Deus por permitir mais uma vez eu estar como representante do povo do nosso

municípío, representação essa que busquei de todas as formas fazer com muÍto empenhc e
graças a Deus os resultados apareceram e foram favorável, quero aqui agradecer a mínha família

em nome do meu PaiZé Claudino, agradecer a todos os meus irmãos que todo tempo tão na luta
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comigo e êm nome do povo de Japi agradecer a Deus e dizer que esses últimos meses não foi

fácil'para minha família onde tivemos varias percas familiares, dois tios e minha vó mais sei que

tudo é determinado por Deus e Jesus tá tomando conta deles. Q.uero agradecer a toda equipe

qge teve comigo e dizer que Sou muÍto grato a vocês por mais uma vez me fazer vereador mais

votado do município de Japi. Muito obrigado. FACULTADA A PALAVRA: falou o vereador Josenildo

Ferreira de Lima, qr:ero aqui parabenizar a excelentíssima Senhora Prefeita Simone pela a

belíssima Vitoria conquistada, quero agradecer a Deus e apoiadores e familiares, hoje eu estou

aqui porque vocês acreditaram em mim e quero reafirmar meu compromisso com cada um de

vocês, sou muito grato aos Japienses por me dar mais uma oportunidade. FACULTADA A

pALAVRA: falou o vereador pedro Paulo de Araújo Pontes, é com imensa satisfação mais uma vez

estou iniciando meu terceiro mandato consecutivo, gostaria de saudar a Senhora Prefeita em

nome de sua excelência gostaria de saudar a todos os vereadores e vereâdoras eleitos e também

saudar aqui o senhor Presidente Zome eleito mais uma vez e em seu nome gostaria de saudar a

todos que aqui estão. É com muita alegria de dever cumprido que mais uma vez eu escolho para

presídir esta câsa por saber que és uma pessoa competente gabaritado responsável de dialogo

muito democrático, parabéns por mais uma vitória. FACULTADA A PALAVRA: falou o vereador

George Justino Dantas, boa noíte a todos, nesta noite faço um pronunciamento de extrema

gratidão ao Deus todo poderoso que eu sirvo e que deposito toda minha confiança e esperança

pós foi ele que me deu forças para continuar de pé e enfrentar os trabalhos quê a vida nós dar,

para mim está presente nesta noite nesse palácio que carrega o nome do meu pai uma

homenagem que eu fíz enquanto presídente deste puder legislatívo para assumir o quarto

mandato consecutivo de vereador é motivo de extrema gratidão, na historia politica de Japi e

poucos tiveram esse privilégio, apenas dez vereadores exerceram consecutivamente quatro

mandato de vereador e entre esses dez estou eu aqui para deixar a minha marca na política deste

município. Quero aqui Senhor Presidente parabenizar a vossa excelência por mais essa vitória e

dizer que não me arrependi de ter votado em vossa excelência no biênío passado, foi um homem

cumpridor de promessa de suas palavras de seus compromissos, administrou estã casa muito

bem, deixo aqui meus parabéns meu amigo. Quero fÍnalizar dizendo que no dia de ontem nesta

casa encerrou-se um reinado mas nesta noite com o mandato que eu assumo mais uma vez tem

continuidade um projeto político voltado para buscar o bem do nosso povo e da nossa terra,
pCIrtanto desejo a que nos ouve que tenhamos um ano novo de trabalho de paz e prosperÍdade

e me coloço mais uma vez a dísposição de todos para ser o vereador que Japí precisa que Japi

tem e que Japi vai continuar. FACULTADA A PALAVRA: falou a vereadora Valéria Thaiane Bcrges
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da Silva, boa noite a todos quero aqui dizer que a palavra que me define hoje é gratidão' gratidãa

a Deus por estar aqui mais uma vez sendo representante do povo. Queria aqui agradecer também

a minha família qu e é minha base e também agradecer a min ha segunda farnília que é os meu§

eleitores uma muito obriga da a cada um de vocês' Quero Parabenizar mais uma vez Simone e

Eduardo e dizer que estarei semPre a disposição Para aiudar a administrar o municíPio e dizer

nizar a casa Para que nestes quatro anos ter mais resultad os, muito abrigada a todos'

FACU LTADA A PALAVBA: Falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza' quero dizer que a

alavra é gratidão, quero aqui imensamente agra decer as palavras dos colegas vereadores' mai§

vez respeitar a opinião de todos sem exceção, quero aqui agradecer a cada um que

uma

deposi taram um voto em mim e desejo a todos os vereadores e vereadorâs que tenhamos esses

dois biônios de harmenia com debates positivos buscando sempre o melhor para a população no

ue depender de mim essa casa seguirá com a mesma harmonia que sempre foi e muito obrigadc

pela a confiança e vamos a frente sempre Pensando em dias melhores' FACULTADA A PALAVRA

falou a vereadora Maria Elza da Paz Silva, quero aqui agradecer a Deus e ao Povo que deu essa

oportunidade de representar o povo de Japi, peço a Deus sabedoria para que eu po§§a

desempenhâr um bom trabalho Para a cidade de Japi e desejo a toda a população de Japi um

Feliz Ano Novo cheio de Saúde, paz, realizações e as bençãos de Deus e as vitórias' Facultada a

Palavra: não houve orador e Por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou

encerrada a sessão. Segue assinada a presente ata a Prefeita, o Vice-Prefeito, o Presidente da

Câmara Municipal de Iapi/RN e demais presentes

§ala das sessões em 01 de janeiro de 2025

Símone Fernandes da Silva

Prefeita do MunícíPio de JaPí-RN

Eduardo Pinheiro de Morais
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George Justino Dantas

Vereador

Maria Elza da Paz Silva

Vereadora

Pedro Paulo de Araújo Pontes

Vereador

Silvana dos Santos Lindolfo de Lima

Vereadora
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